



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 1. DO 15. JANUARJA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Za nami je že prvi del božičnega praznovanja, saj je bil že drugi božični večer. To so bili zares lepi dnevi, za kar ste se vsi potrudili. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste po svojih močeh pomagali, da so bili božični prazniki duhovno bogati. Še prav posebej hvala moškim, ki so postavili smreke, jaslice in okrasitev z lučkami, hvala pevskim zborom z njihovimi zborovodji, pa ministrantom, vsem, ki ste pomagali krasiti in vsem, ki ste pripravili lepo božičnico v Zalogu.

Ta teden je v 98. letu starosti umrla Mari Ribnikar. Dokler je mogla je tudi med tednom zelo rada hodila v našo župnijsko cerkev. Del svojega življenja je preživela kot pomočnica v kuhinji in čistilka v salezijanski skupnosti na Trsteniku, za kar smo ji salezijanci zelo hvaležni. Za pokojno Mari je nekaj sosedov darovalo za 4 svete maše. Naj ji bo usmiljeni Bog bogat plačnik za njeno požrtvovalno delo. Mi pa se je bomo večkrat spomnili in svojih molitvah.

Danes je 1. januar 2017. S praznikom Marije Božje Matere vstopamo v novo leto. Vsi si želimo, da bi bilo zdravo in uspešno, brez terorizma in drugih spopadov, brez žalostnih izgub in s čim manj brezposelnimi. Osebnostno vam želim, da vas vsepovsod lepo spremlja priprošnja Božje Matere, ki je tudi naša mati in kot mati čuti, kaj otroci potrebujejo.

Sveti trije kralji so naznanili prihod v našo župnijo. V naše hiše želijo prinesiti veselo oznanilo, da je Bog postal človek, da bi živel z nami in da bi z nami doživljal skrbi in težave. S tem sporočilom bodo trkali koledniki na naša vrata in nam posredovali voščilo in blagoslov. Sveti trije kralji pa želijo, da bi se ljubezen do bližnjega širila med najbolj uboge, da bi tako svet postal pravičnejši in bolj človeški. Njihova prizadevanja bomo lahko podprli z darovi, ki jih bodo namenili za otroke in mlade na Madagaskarju, v Zambiji, v Malaviju, na Salamonovih otokih, v Ukrajini, v Ugandi, v Burundiju in v Albaniji. Sveti trije kralji nas bodo obiskovali 6. januarja med 15. in 17. uro. Če želite, da se oglasijo pri vas, se napišite na seznam, ki je zadaj na mizi. Prosimo, da bodite natančni pri zapisu naslova, da vas slučajno ne zgrešijo. Za vsak dar se vam že vnaprej najlepše zahvaljujejo.

Ta teden še ni verouka, zato otroke vabim k maši 6. januarja, ko je praznik Gospodovega razglasenja ali Sveti trije kralji. Maša bo zvečer ob 18.30. Otroci naj prinesejo tudi svoje adventne šparovčke in ji položijo v jaslice. Njihovi prihranki bodo naš skromen dar za lačne otroke. Reden verouk se začne v ponedeljek, 9. januarja.

Naslednjo nedeljo, 8. januarja bo branje statistike. Prav je, da naredimo analizo lanskega leta in pravilno zastavimo naše pastoralno delo v letu 2017. Marsikdo misli, da je vse odvisno od župnika. To ne drži, kajti župnik lahko kaj naredi z ljudmi, ki z njim sodelujejo. Sam je bolj koordinator vsega župnijskega dela. Zato se na začetku novega leta iskreno zahvaljujem vsem, ki si vzamete veliko časa za prostovoljno delo in po svojih močeh pomagata. Župnija je pravi živ organizem šele takrat, ko vsi sodelujejo med seboj in se skupaj trudijo za dobro vseh župljanov.

Januar je mesec verskega tiska, zato vas naprošam, da pravočasno poravnate naročnino. Celoletna naročnina Družine je 98,80€, Ognjišče stane 30,90€, Mohorjeva zbirka za leto 2018 pa 46€.

V mesecu januarju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. Ko ni mašnega namena ni svete maše.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 1. JANUAR:** Novo leto, praznik Marije, Božje matere. Ob 10.00 maša z voščili.
- **ČETRTEK, 5. JANUAR:** Tretji sveti večer, blagoslov doma.
- **PETEK, 6. JANUAR:** sveti večer, blagoslov domov.
- **NEDELJA, 8. JANUAR:** Nedelja Jezusovega krsta.
- **PONEDELJEK, 9. JANUAR:** začetek rednega verouka.
- **NEDELJA, 15. JANUAR:** 2. nedelja med letom.

NAMEN SVETIH MAŠ: 1. DO 15. JANUAR 2017

NEDELJA, 1. JANUAR Novo leto Marija, Božja Mati	10.00: ZA + MILKO IN ZINKO AŽMAN
PONEDELJEK, 2. JANUAR Bazilij Veliki – d. p. d.	18.30: ZA + ANGELO IN STANKA ZAPLOTNIKA
TOREK, 3. JANUAR Genovefa Pariška	18.30: ZA + MAMO JOŽEFO (obl.) IN OČETA PETRA VALTER
SREDA, 4. JANUAR Angela Folinjska	18.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 5. JANUAR Milena, devica	18.30: ZA + MARIJO RIBNIKAR, dar nekaterih sosedov
PETEK, 6. JANUAR Gašper, Miha, Boltežar	18.30: V ZAHVALO ZA ŽIVLJENJE
SOBOTA, 7. JANUAR Valentin (Zdravko), škof	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA ŽUPLJANE
NEDELJA, 8. JANUAR: Erhard, škof	10.00: ZA + JANKA BIDOVEC (obl.)
PONEDELJEK, 9. JANUAR Pij IX., papež	18.30: ZA ++ STARŠA ANO IN ALOJZA MARKIČ
TOREK, 10. JANUAR Gregor Niški, c. uč.	18.30: ni mašnega namena
SREDA, 11. JANUAR Pavlin Oglejski, škof	18.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 12. JANUAR Tatjana (Tanja)	18.30: ZA + MARIJO RIBNIKAR, dar nekaterih sosedov
PETEK, 13. JANUAR: Veronika Milanska	18.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 14. JANUAR Odon (Oton)	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA + JANKA, JANEZA IN PAVLO KERN
NEDELJA, 15. JANUAR Pavel iz Teb	10.00: ZA + OČETA JANEZA (obl.) IN MAMO JOŽEFO KOKALJ